

专项整治一月,浴场“大变脸”

建筑物做“美容”,沙滩更干净,摊位经营更规范

文/片 本报记者 杨林

12日,青岛市海水浴场及奥帆中心专项整治指挥部对7家海水浴场一个月来的整治情况进行验收。目前,浴场环境有了较大改善,但浴场周边小商小贩管理难、经营乱的问题仍然存在,浴场关闭期间各家浴场都会制定出整体规划。另外,明年5月前将颁布实施《青岛市海水浴场管理办法》。



六浴: 建筑物进行“美容” 纪念品要明码标价

此前不少人反映六浴的建筑物老化严重,影响了浴场形象。12日上午,记者跟随青岛市海水浴场及奥帆中心专项整治指挥部(简称“浴场整治指挥部”)的工作人员来到六浴,看到建筑物屋顶的外沿已经贴上了全新的大理石墙面,门窗粉刷了白色和蓝色涂料,工人把更衣室内的杂物往外清理。

“市民反映的六浴建筑物墙体出现裂缝的问题经证实是建筑物伸缩缝。”六浴负责人匡明光说,伸缩缝已经进行了回填,并对周围的墙体进行了补

修。浴场整治指挥部负责人范大鹏称,市南区政府投入160余万元对六浴进行改造,观景平台的屋檐下全部涂抹了防水腻子,浴场原有的10个垃圾桶全部更新并新增了6个垃圾桶,岸上配备4个瞭望塔,下一步还将对观景平台上的人行道进行防水处理,等浴场关闭后,更衣室将重新设计更新。

此外,在浴场经营的纪念品也按要求进行明码标价。在六浴经营纪念品店的孙女士说,明码标价后,游客看到纪念品标了价格标签后,很少和以前一样上来就猛砍价。



整治后的六浴,纪念品进行明码标价。

石老人、一浴: 太阳伞整齐摆放 海水浮标间距缩小

在石老人海水浴场,摆成一条线的太阳伞和帐篷放在指定的区域内,成为沙滩上一道靓丽的风景,沙滩车趁游人较少的时,把掩埋在沙滩中的烟头、垃圾袋等杂物翻出来。石老人海水浴场负责人刘海鹏说,65名保洁员每天早晨6点前就要把沙滩清理一遍,石老人目前的安全员已经增至40名,分成4个小组不间断在海上巡

逻。浴场内新添了37块警示牌,经营区域的摊位全部改为白色PVC材质的大棚。

记者在第一海水浴场内看到,太阳伞经营区域“伸舌头”经营的现象已经被控制住,所有的经营摊位都退到了沙滩上4间固定管理处的后面。海水里每隔1.5米设置的浮标已经改为每隔0.5米设置一个,提供给游泳者体力不支时使用。



六浴沙滩的经营摊位秩序井然。



整治后的一浴,沙滩更加干净。

浴场整治指挥部: 浴场管理将有法可依

“浴场关闭期间,各家浴场都要制定出自己的整体规划。”范大鹏说,浴场整治指挥部要求各家浴场根据一个月的整治情况,利用浴场关闭的时间制定各自的整体规划,对游泳区、更衣区、经营区、停车区、游乐区进行合理规划,明确限定各功能区域内设置项目的内容、数量和运行标准。其中,浴场商亭的样式要进一步规范,明年要求各浴场使用的商亭要统一样式并可拆卸。虽然各家浴场

的经营秩序得到整顿,但周边小商小贩管理难、经营乱的问题仍然存在,下一步将要求各执法单位配合浴场进行整治。

据介绍,目前青岛市第一部海水浴场管理办法——《青岛市海水浴场管理办法》已经形成意见稿,将于明年5月前颁布实施,争取明年浴场开放以后,浴场的管理可以做到有法可依。浴场整治指挥部热线电话为83095901,市民发现浴场的环境问题可以致电反映。



整治后的三浴,太阳伞摆放整齐。



张程丰(女)在诊治一名灾区儿童。(图片由青岛蓝天救援队提供)

青岛蓝天救援队 昨抵达灾区救助

本报9月12日讯(记者 吕璐) 云南和贵州地震,牵动着岛城人民的心。10日下午,青岛蓝天救援队八名队员启程奔赴灾区。12日7时57分,队员们抵达云南彝良县,为受灾村民运送分发救灾应急包,并为村民进行诊治。

12日13时24分,得知赵家坪村和虎丘村有灾民出现身体不适情况,青岛蓝天救援队医疗组的张程丰和当地救援人员火速前往赵家坪村和虎丘村,给村民量血压,并分发药品,成功诊治了41名村民。15时57分,张程丰安全返回蓝天救援队的前线指挥部。整个下午,队员们一刻不停地在各个物资中转站奔波,运送物资和发放救灾应急包。

12日18时30分,青岛蓝天救援队队长李延照和杨济民开车前往虎丘村等一线受灾地区运送物资,分发救灾应急包。记者通过蓝天救援队后方平台的队员了解到,当时灾区正下着中雨,不停的降雨给队员们的救援之路增加了困难。通过队员们传回后方的照片看,彝良县县城街道边有不少砸坏的汽车,道路泥泞,部分路段还被滚石掩埋,车辆很难通过。

其实在队员进入云南境内后就面临了重重困难,在12日凌晨3时40分,车队刚进云南境内,就在高速公路上遇到塌方,当地的一辆越野车被落石砸中。队员们迅速展开救援,设置安全员、导引员,并将车辆和车上人员带离塌方区,40分钟后终于将车辆救援完成。



整治后的石老人海水浴场。